

Ректору Донбаської державної  
машинобудівної академії МОН України  
професору Ковальову В.Д.

Шановний Вікторе Дмитровичу!

На підставі розгляду матеріалів щодо змісту освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування фахівцями Донецького обласного дитячо-молодіжного центру наступні висновки і рекомендації:

змістові особливості зазначеної програми позитивно відрізняють її від інших подібних освітніх продуктів на ринку освітніх послуг Донецького та суміжних регіонів – освітня програма за належного її виконання здатна сформувати відповідний належний рівень компетентності у бакалаврів публічного управління та адміністрування (відповідно до стандарту), який відповідає сучасним кваліфікаційним вимогам та змісту професійної діяльності здобувачів вищої освіти;

питання публічного управління, вивчення актуальних проблем управлінської сфери, місцевого самоврядування та механізмів функціонування інститутів громадянського суспільства, які займаються розробкою та впровадженням державної політики в Україні відображені у змісті та результатах навчання за програмою достатньою мірою;

слід позитивно оцінити наявність серед освітніх компонентів програми таких складових, як «Електронне урядування», «Комунікації в публічному управлінні», «Політика в сфері освіти, культури, молоді і спорту».

Разом з тим доцільно посилити такі компоненти освітньої програми, як:

посилення уваги та більш ретельне вивчення питань саме економіки публічного сектору, а не економіки бюджетних організацій загалом;

комплекс знань та практичних навичок щодо моделей державної політики, планування і фінансування розвитку управлінської сфери, ролі в регулюванні територіального розвитку державних і муніципальних програм, розуміння принципів і механізмів функціонування муніципальної економіки дозволяє уникати помилок в проектних рішеннях, визначенні пріоритетів розвитку муніципальних утворень і практиці місцевого самоврядування має бути розкритим у обов'язкових компонентах програми (ОК Муніципальна економіка).

В.о. директора  
Донецького обласного  
дитячо-молодіжного центру



Л.В. Мовчан